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AD.GJTH.GJL.nr.02/2021 

GJYKATA THEMELORE NË GJILAN 

 Kryetari i Gjykatës Themelore në Gjilan Ramiz Azizi, duke vepruar në bazë të ankesës 

së prindërve të  të dënuarit  N. M., I. dhe M. M. nga fshati Dardani k. e Ferizajit, ankesë e 

dt.04.10.2021, ankesë kjo e drejtuar  në  Gjykatën Themelore në Gjilan-për kryetarin Raamiz 

Azizi, ndaj gjyqtarit-kryetarit të trupit gjykues  z. S. B. nga Gjykata Themelore Gjilan, gjoja 

për sjelje joprofesionale e të njëanshme penale në lëndën PKR.nr.143/2021, e duke u 

bazuar në nenin 7 pika 3.2 lidhur me paragrafin 1.2 e 4 të Rregullores mbi përgjegjësinë 

disciplinore të gjyqtarve, pastaj me nenin 9 par.1 nënpar.1.1 lidhur me paragrafin 6 të Ligjit 

për përgjegjësin diciplinore të gjyqtarve dhe prokurorve    Ligji nr.06/L-057, me datë  05.11. 

2021, mori këtë: 

 

AKTVENDIM 

 

 REFUZOHET si e pabazuar ankesa e  prindërve të të akuzuarit N. M., I. e M. M. nga 

fshati Daradani e komunës së Ferizajit, e ushtruar me datën 04.11.2021, kundër gjyqtarit S. 

B. nga Gjilani, i sistemuar pranë gjykatës Themelore në Gjilan-Departamenti për të Mitur  si 

e pabazuar. 

  

 Kundër këtij akvendimi nuk është e lejuar ankesa. 

 

Arsyetim 

 



 Ankuesit I. dhe M. M. nga  fshati Dardani, kanë ushtruar ankesën e lartcekur në 

dispozitiv të këtij aktvendimi, për inicim të procedurës diciplinore në Gjykatën Themelore në 

Gjilan, drejtuar kryetarit të kësaj gjykate, gjoja se gjyqtari S. B. si ktryetar I kolegjit për të 

mitur,ka qenë i njëanshëm, I padrejtë,joprofesinist I ndikuar  e qka jo tjetër, se djalin e tyre 

tani të dënuarin N. M. e ka dënuar me kater vite burgim, denim shumë I ashpër, nuk ia ka 

ndërpre paraburgimin, që gjoja e ka shkelur ligjin procedural si dhe ate material.Poashtu 

edhe deklarata e gjyqtarit S. B. e datës 05.11.2021, u muar  për shqyrtim ku I njejti në tërësi 

mohon thënjet e ankuesve si të pavërteta e të pabazuara në shkresat e lëndës, pasi që 

vendimin nuk e ka marrë vet gjyqtari por në kolegj-trup gjykues. 

 

  

Andaj duke u nisur nga të gjitha këto veprime të ndërrmara nga gjyqtari i  qështjes, e 

që kërkesën e palëve  ankuese,  unë si kryetar gjykate, nuk kam mundur të gjej  shkeljen e  

supozuar nga ankuesi që do ta kishte kryer gjyqtari  në fjalë, që e paraqet me kërkesë 

absurde. 

 

Pala e paknaqur, sa I përket aktgjykimit të të dënuarit N. M., e ka të drejtën e 

ankesës në Gjykatën e Apelit të Kosovës në Prishtinë , gjegjësisht e ka edhe avokatin 

mbrojtës professional. 

Dhe duke u bazuar në nenet e cekura në hyrje të këtij aktvendimi , kam vendosur si 

në dispozitivin e të njejtit. 

 

 Kryetari i Gjykatës  

 Ramiz Azizi 

 

 

Vendimi duhet ti dorzohet: 

1. Gjyqtarit 

2. Palëve-parashtuesve të ankesës si dhe avokatit të tyre 

3. KGJK-së-komisioni diciplinor 

4. Arkivit-dosjes 

 


